

IX. SZERETET NAPOK GYŐRBE

az erdélyi gyermekekért

A Győri Püspökség – hagyományteremtő szándékkal – először 2003 áprilisában rendezte meg *Szeretet Napok* című jótékonyági akcióját a dévai ferences misszió javára, ahol ma már több ezer gyermeket nevelnek.

Az évek során karitatív akciónk egyre ismertebbé vált Győrben, illetve a környező településeken. Rába parti városunkban ma már a tavaszi hónapok meghatározó eseménye, melyet egyre többen magukénak érznek.

Örömmel tapasztaljuk: azon szándékunk, hogy minél többen kapcsolódjanak a Szeretet Napok programjaihoz, elérte célját. Sokan a dévai gyermekek otthonukba fogadásával, valamint a rendezvényeken való részvétellel, míg mások műtárgyak és tombola felajánlással, ismét mások szponzorálással segítenek.

A IX. Szeretet Napokat 2011. május 29-én tartottuk Győrben.

Erre az alkalomra városunkba érkezett május 27-én, pénteken a délutáni órákban egy autóbusznyi gyermek a kovásznai Apor Vilmos Házból, akiket családoznál helyeztünk el.

A másnapra meghirdetett jótékonyági bál a Klostrom Hotelben sajnos érdeklődés hiányában elmaradt.

Május 29-én, vasárnap 10 órakor koncelebrált püspöki szentmisével kezdődött a program. 11 órától szabadtéri gasztronómiai és művészeti fesztivál zajlott a bazilika melletti Apor téren, illetve a Káptalandombon.

Híres győri vendéglősök – Katalinkert Vendéglő, Pálffy Étterem, John Bull Pub – faházakban kínálták főztjüket, melyeket egységes menüáron lehetett megízlelni. Volt misebor-kóstolás faház Papp Endrével, valamint „házi süti tobzódó”, ahol az ügyeskező és melegsívű győri háziasszonyok, valamint a jólelkű cukrászok finomságait lehetett megvásárolni a megyéspüspöktől, illetve Csáky Zoltántól, a Duna Televízió műsorvezetőjétől. Újdonságként zsíros kenyeres faházat nyitottunk. A gyerekeket játszóház, kisállat-simogató, valamint ugrálóvár várta.

A színpadon egymást követték az előadók, többek között id. Derzsi György és Kollár Katalin, Jónás Alexandra, Oberling Zsanett és bábos barátai, az Arrabona Ensemble, a Barangoló Együttes, Elek Zsolt és Galambos Lajcsi a zenekarával. Láthattuk és hallhattuk még az erdélyi gyermekek műsorát. Volt gasztronómiai vetélkedő és beszélgetés Csaba testvérrel. A műsorvezetést a DUNA Televízió Kívánságkosarából jól ismert Morvai Noémi és Banner Géza vállalták.

Médiapartnerünk: A Duna Televízió volt.

A rendezvény házigazdája: Dr. Pápai Lajos győri püspök

Rendező: az Egyházmegyei Szent Erzsébet Caritas Alapítvány